MunucrapcTBo npocsete u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OMWTUHCKO TAKMUYEWE U3 MATEMATUKE
YYEHMKA OCHOBHUX LUKONA
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. Y npaBoyrnom Tpoyrny ABC (yrao ACB je npaB) AB=3 n AC = 1. Ha

pyxu BC paTta je Tauka M, Taksa ga je (M = %5- LLiva je Behe BC nnu

“n,

AM?
. Oppean x ako je 8° +(44 )X =2%,

. Bepa je 3amucnuna netoundpeHnu 6poj A. Patko je 6pojy A gonucao ¢
pecHe cTpaHe undpy 1. CnaBombyb je 6pojy A ¢ neBe CTpaHe Jonucao
undpy 1. Ha oBaj HauuH Patko je pobuo Tpu nyta sehu 6poj oa
Cnasosby6osor. Koju 6poj je Bepa 3amucnuna?

6cm C

. ¥ npasoyrnom Tpanesy ABCD pwja-
roHase ce Ceky y Taukum S m AB =

8cm, AD = 4cm v CD = 6cm (Buan 4cm
CNMKY).

a) Jokaxwu pa Tpoyrnosu ASD v BCS
MUMajy jefHaKe NoBpilnHe. 8cm
6) Onpepu pasnuky nospuvHa Tpoyrnosa ABS n CDS.

CBaku 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6oaosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerbe cBakor 3aaTka KpaTko v jacHO 06pa3noXxuTy.

PELWIEHA 3ALJATAKA - VII PA3PE[]

MpusHaBaTn u ca makcumanHum 6pojem 600Ba OLLEHNTY CBaKO

TayHo pelletbe Koje Huje y Kibyuy.

. (MN45/1) a) -1 (10 6oposa); 6) 144-(6—56) (10 6omosa).

. (MN46/3) TpumeHom [Mutaropvixe A
Teopeme Ha Tpoyrao ABC je (B* = 8
(6 6oposa). Mpumerom MutaropuHe c B

Teopeme Ha Tpoyrao ACM nmamo AM? M

57 .57 64
= — (6 6opoga). Kako je ~§—<?=8, T0 je AM? < (B na je n

AM < (B (8 6opnosa).

. 8=(2") =2" (5 6oposa), (4')' =4"=(22)" =2 (5 60posa).

Cana umamo 2% +2%=2", nma je 2% =2% -2 =2"(2-1)=2*.
Nakne, 2°* =2* (5 6ogo.a) na je 8x = 24, 1j. x = 3 (5 6og0Ba).

Sy

. PatkoB 6poj je Al a CnaBosbybos 1A v Baxm Al=3-1A. Kako je 6poj

A netoundpen, umamo aa je 10A + 1 =3 - (100000 + A) (15 6opoBa),
a nocne cpehusama gobujamo 7A = 299999, na je Bepa 3amuciuna
6poj 42857 (5 6opoBa).

a) Tpoyrnosu ABD v ABC vimajy 3ajeiHuuKu ctpaHuuy (AB) 1 jenHake
sucuHe (AD) na umajy u jenHake nospimHe. Caja uMamo

PASD = PABD _PABS PABC Pnss :Pscs (10 6011033).
0) MNospuumnHa Tpoyrna ABD je 16¢m?, a Tpoyrna ACS je 12cm? Kako je
PABD - F;ass +PA$D n PACD Pcos +PASD “mamo

PABD PACD (PABS+PASD) (PCDS+PASD) _Pcos
naje P, —P, =4cm’(10 6onosa).



